

闺密分手后，你该删除她前男友的联系方式吗

文 / 唐海言

女人恋爱后，会有一个习惯，那就是把男友带去给闺密看，希望得到闺密的认可。玩得多了见得多了，闺密和男友也会互留联系方式。有时男人惹女友生气了，还会联系女友的闺密一起去哄女友，男人要求婚时也通常不先让女友知道，而是让女友的闺密知道，并让闺密配合着演一场惊喜的好戏。所以，闺密在一个女人的恋爱中是占很大戏份的。但是，如果闺密和男友分手了，你还应该留着他前男友的联系方式吗？

饮食男女 >>

没删除联系方式，闺密怀疑我和她前男友

口述 / 柳絮 (26岁, 办公室文员)

我闺密周晓和她前男友郭浩谈了四年分手。我挺为他们可惜的，因为他们是校园恋情，当初郭浩追周晓的时候，也没少讨好我，要我替他送礼物送情书。那时候周晓其实不想谈，因为已经大四了，谈不到一年毕业肯定分手。可在我的美言和郭浩的执着追求下，周晓最终还是同意了。

他们毕业后都留在了长沙，而我却追随男友到广州。后来我在微博上面看得到，周晓和郭浩感情非常好。而我的感情却不大如意，南下真的没有我想象得容易，尤其是我男友后来经不起压力，悄悄回了老家，把我一个人丢在广州。

那时周晓劝我回湖南来，不要一个人在外面伤心。我便不顾一切回到了长沙，住到了周晓租的房子里，然后找工作。回来后我更感受到了周晓和郭浩的恩爱，郭浩的公司在郊区，他每周末都来周晓住处做饭和打扫。一到周末我就感觉我是电灯泡，于是我租了房子搬出去了，给他们腾地方。

可是他们恋爱第四年，却分手了。明明郭浩之前还问我，周晓喜欢张扬一点的求婚方式还是浪漫温馨一点的。我还以为他们会订婚，哪知得到的却是分手的消息。

周晓特别坚决地要分手，理由是，郭浩出差时她给他打电话，是一个娇滴滴的女人接的。

郭浩承认了，确实是女人接的，但那是同事。周晓就不依了，大半夜的，女同事怎么在你房间？

这确实说不过去！郭浩在这事上也是遮遮掩掩，说一些不说一些，我想替他说好话都没办法。我直觉，郭浩一定是干了什么坏事。周晓原则性强，坚决分手。她删除了郭浩的一切联系方式，誓死不再往来。

这事过去了很久，

郭浩仍在微信上问我关于周晓的近况。慢慢地我觉得这个男人挺痴情，哪怕犯过错也应该被原谅。所以我会经常把周晓的事情告诉他，有时我们还会由周晓聊到别的话题。

然而有一天，我和周晓一起吃饭，我的手机放在桌上，郭浩发来一条公众号的内容，题目是“男人的这几个行为可以让女人马上对你动心”，还发了一句话“你觉得这种说法对吗”。周晓不小心就瞟了我的手机，可能是看到了郭浩的名字，不禁多看了两眼。这下好了，她质问我：“你居然还和他有联系？”

我马上解释：“我们只是偶尔聊一下，聊天的内容都是你。”

周晓还是不高兴，说：“这种内容一看就是很熟悉的男女朋友，甚至是暧昧。”

我心虚了，我和郭浩的关系确实在他们分手后更亲近的。

周晓见我不说话，换了稍温柔的语气说：“你是我闺密，我们分手了，你应该删除他的联系方式，跟我一样。”

我有点不可理解，为什么她和前男友分手了，我也得删除她前男友的联系方式？但是她盯着看，我没办法，不得不当着她的面把郭浩的微信拉黑了，手机号码也拉黑了。郭浩几天后用办公室打电话给我，我告诉他缘由后，他也是一声叹息。



恋爱课堂 >>

删除闺密前男友的微信，是女人的一致认同

在网上搜“闺密的前男友”，会出来一大片吐槽。

天涯网友“陌生女人”发帖称：“和男友分手后闺密和他走得很近，是我想太多了吗？”她说闺密和她前男友联系密切，让她很不舒服，总觉得有双重背叛的感觉。帖子中同情她的网友很多，还有人因同情她和骂她闺密。

豆瓣网友“粉消墨染”发帖称：“前不系，之后在一起了，你们怎么看。”评论的网友，有表示“这没什么吧，你们分手了他们才在一起的，不过会很尴尬就是了”，但这只是少数，大部分人的观点都是“远离这对极品吧”。

同样的，天涯网友“alaine123”发帖称：“闺密分手后我和她前男友经常在微信上聊天，现在她前男友追我，她知道后骂我贱……”回帖的人中，站在闺密那一边的非常多，大部分人都指责这个楼主：你为什么要和闺密的前男友保持联系？闺密和他分手了，你就应该也删除她前男友的微信才对。

所以，在众多女人的心中，闺密必须要站在自己这边，自己和前男友分手了，闺密就要删除前男友的微信、QQ等联系方式。

明星链接 >>

明星中，和闺密前男友联系然后在一起的，最出名的要数刘嘉玲了。当年曾华倩和梁朝伟分手，刘嘉玲作为闺密去劝和两人，后来反倒自己和梁朝伟在一起了。此后，曾华倩和刘嘉玲闺密反目。可是时隔二十多年，2015年，两人在微博上因为梁朝伟互动，终于破冰。

可是，世上也有另一种闺密，她们不介意前男友和闺密相爱，只要他们幸福就行。

最近结婚的舒淇，她的老公冯德伦就是她闺密徐若萱的前男友。舒淇和徐若萱这几年关系也不错，直到最近冯德伦承认他们已经交往四年了，我等吃瓜群众才想起来徐若萱这个奇女子，真是挺大方的。而且她还发了祝福舒淇和冯德伦新婚的微博：“早生贵子，加入我们妈妈行列”。

范玮琪的老公黑人是大S的前男友，可这丝毫没有影响两个闺密的关系。大S和周渝明交往时，好几次约会范玮琪都跟着当电灯泡。后来范玮琪和黑人在一起，大S知道后在媒体面前都是送祝福，说再也不用带着这个电灯泡了，姐妹淘帮派还帮助范玮琪考验黑人。

■牛奶咖啡

秋日的小私语

文 / 文吉儿

秋天，除了秋高气爽之外，还有一个特点，叫做“秋燥”，就是特别容易让人上火。

今天早上醒来觉得自己的鼻腔内有炉火在烧，下意识的捏了捏鼻子。后果就是，鼻血倾泻而出。一点儿都不带心疼的那种，足足有半个小时。硬是灌了一碗止血的中药才慢慢止住。于是我一天都是晕晕乎乎，一幅失血过多的状态。

都说人脆弱的时候比较喜欢思考一些关于真善美的东西，我躺在床上一边祈祷自己赶快止血，一边想着这些年我干了多少好事儿。这个时候就会有心里安慰，像我这么善良的人，老天一定舍不得我这么不值当的英年早逝。

可是当我意识渐渐清醒的时候我才想起来，小的时候我流鼻血三分钟就止住了。现在居然要那么久，肯定是我免疫能力下降身体素质太差了，年轻人果然不要欠债，你的身体会一一十地将你的生活陋习展现出来。

流了那么多的血，身边也没有个人能够照看着，想想真是满屏的心酸，感觉身体被掏空。于是我只能一个人无力地躺在床上刷着博客和论坛。最近有一个热门话题，大家议论纷纷众说纷纭，关于“挚友蜕变挚爱”的故事。

很多人说，最熟悉的人一定不会在一起，因为少了爱情的冲动。可是，这些让人瞠目结舌的现实中活生生的例子再加上明星效应，让很多年轻人都说：“我再也不相信男女之间有纯洁友谊这件事了！”还有人大呼：“再也不用担心自己成为大龄女青年了，实在不行我就找个相识多年的好友凑合吧。”广大的人民群众也开始纷纷效仿，要趁年轻多去认识些朋友……

有时候爱情来得很快，就像龙卷风。可是生活在我们可亲可爱的地球上，刮龙卷风的频率毕竟很少，让你遇上的概率更小。那些最合适的人就在你身边的故事，不是人人都套的上。女孩追求的终究是一段稳定的亲密关系，年纪越大，对于亲密关系的渴望就越强烈。虽然说现在再晚结婚都不是稀奇事，但是在你最好的时候，该嫁就嫁，不要迟疑。因为那些能结成伴侣的，都只因为一个原因，它叫“爱情。”它出现的很突然，但它什么时候来了，就要牢牢地攥在手里。那些很大年纪的女孩子为什么总是容易突然的宣布要结婚，就是因为她们在过往的生活中已经学到了错过带给她们的教训。爱情不能将就，不能犹豫。

“剩者为王”不可以成为你逃避感情的托词。同理，哪怕过尽千帆在那一个心动的人到来之前，宁可孤单，用最舒服的方式任性欢喜，好好生活。

有人风华正茂，有人意境阑珊。好时光里，我们都想对的人一直都在。可惜，很多后知后觉知错觉的事毫无疑问让人很伤。人山人海兜兜转转，有的人即是益友，亦是良人，这是幸运的。有的人费劲矜持只为等待一个从爱情开始，然后从一而终的人。这也是满足的。

你来到这世上，就一定会发生关于你的故事，故事里一定有属于你自己的爱情章节。这个秋天该很好，你若尚在场。